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ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 1º (PRIMEIRO) DE 

FEVEREIRO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: JÚLIO 

CESAR, ROMUALDO E CARLOS ALBERTO. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: 

CAPITÃO MARTINS, PEDRO RODRIGUES, MARCIO CAETANO, 

LUCINILDO, JEORGENES, IRMÃO RAIMUNDINHO, LÉO SALES, 

RAFAEL LACERDA, CRISTIANO, PATRIARCA, INSPETOR MORAES, 

MANOEL CORREIA, EDIZIO, ROBÉRIO, SILVANA E PAULINHO. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. PELA ORDEM, O 

VEREADOR JÚLIO CESAR PEDE PARA CONSTAR EM ATA QUE 

SOLICITOU UM PELA ORDEM NA SESSÃO ANTERIOR E NÃO FOI 

CONCEDIDO E PEDE TAMBÉM PARA CONSTAR QUE SOLICITOU A 

VOTAÇÃO NOMINAL E QUE SEGUNDO VEREADOR, NÃO 

ACONTECEU. EM SEGUIDA O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR, 

CITA PARTES DA ATA EM DISCUSSÃO A QUAL EXPLICA QUE FOI 

FEITA A VOTAÇÃO NOMINAL. NA SEQUÊNCIA COLOCA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A QUAL FOI 

APROVADA POR 18 (DEZOITO) VOTOS E UM CONTRÁRIO, DO 

VEREADOR JÚLIO CESAR. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO 
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RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 

LIDOS: MENSAGEM DE Nº 008, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.111, DE 14  DE DEZEMBRO DE 

2021, QUE ALTEROU AS LEIS NºS 510, DE 03 DE JULHO DE 1996 E 

1.117, DE 06 DE JULHO DE 2006, QUE DENOMINA NOME DE RUAS 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 010, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. 

MENSAGEM DE Nº 011, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO PARA O FIM QUE 

INDICA. PROJETO DE LEI DE Nº 025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCINILDO DA FROTA - CRIA O PROGRAMA EDUCANDO PARA O 

FUTURO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LÉO SALES - CRIA O PROGRAMA QUERO MORAR BEM 

E ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 027, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO SELO VERDE, A SER CONCEDIDAS ÀS 

INSTITUIÇÕES PÚBLICAS E PRIVADAS QUE SE COMPROMETAM A 

ADOTAR AÇÕES AMBIENTAIS AUTOSSUSTENTÁVEIS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 028, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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JEORGENES CASTRO - INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O DIA MUNICIPAL DA 

PREMATURIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI DE Nº 029, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES- 

OBRIGA A REALIZAÇÃO DO TESTE DO CORAÇÃOZINHO (EXAME 

DE OXIMETRIA DE PULSO) EM TODOS OS RECÉM NASCIDOS NOS 

BERÇÁRIOS DAS MATERNIDADES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 030, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - DENOMINA-SE DE 

FRANCISCO WILDSON SILVA DE SOUZA, A PRAÇA DA JUVENTUDE 

DO CONJUNTO  ACARACUZINHO- MARACANAÚ - CEARÁ. PROJETO 

DE LEI DE Nº 031, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

OLIVEIRA (BERIM) - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

SAÚDE DA CRIANÇA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI DE Nº 032, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - 

INSTITUI O DIA DO FUTEBOL AMADOR NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 033, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL- 

INSTITUI O SELO EMPRESA INCENTIVADORA DA EDUCAÇÃO DE 

FUNCIONÁRIOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 034, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL CORREIA - 

DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DA TARIFA NOS TRANSPORTES 

PÚBLICOS INTRAMUNICIPAIS DE PASSAGEIROS EM MARACANAÚ, 

PARA  OS MUNÍCIPES CANDIDATOS DO EXAME NACIONAL DO 

ENSINO MÉDIO - ENEM, MATRICULADOS NO CURSINHO 

PREPARATÓRIO PRÉ-ENEM DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 001, DE AUTORIA 
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DO VEREADOR MANOEL CORREIA - DISPÕE SOBRE A 

AUTORIZAÇÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 

FILIAR-SE, REALIZAR CONVÊNIO E CONTRIBUIR MENSALMENTE 

COM A UNIÃO DOS VEREADORES E CÂMARAS DO ESTADO DO 

CEARÁ - UVC, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MANOEL CORREIA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO PROGRAMA EU PARTICIPO DO DESENVOLVIMENTO 

EDUCACIONAL DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES- INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O DIA MUNICIPAL DOS 

HERÓIS DA SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 024, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INDICA AO PODER EXECUTIVO A CRIAÇÃO DA UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE ANIMAL (UBASA) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - INSTITUI O PROGRAMA BIBLIOTECA ITINERANTE NA 

CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO 

DE Nº 006, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR 

JOSÉ JOSEMI MAIA SAMPAIO, PELO SEU FALECIMENTO, 

OCORRIDO NO DIA 23 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO. O 

SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR LÉO SALES 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES 

E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 
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REQUERIMENTOS DE Nº 052 AO 064/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: DR. PATRIARCA, LÉO SALES, ROMUALDO 

BEZERRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, CARLOS ALBERTO, PEDRO 

RODRIGUES, MÁRCIO CAETANO, ROBÉRIO OLIVEIRA, 

JEORGENES CASTRO, DEMIR PEIXOTO, EDIZIO MOREIRA, ALINE 

DO HOSPITAL, MANOEL CORREIA. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADOR LÉO SALES ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA O 

ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO 

PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR INSPETOR MORAES, 

SAÚDA OS SEUS COLEGAS EDIS E TODOS MARACANAUENSES 

QUE ESTÃO ASSISTINDO. O VEREADOR INICIA SUA FALA 

ABORDANDO SOBRE UMA DEMANDA IMPORTANTE NO DISTRITO 

DA PAJUÇARA, ONDE O COMÉRCIO É BASTANTE DESENVOLVIDO 

TENDO DIVERSAS INDÚSTRIAS, GRANDES COMÉRCIOS, 

INCLUSIVE A CENTRAL DE ABASTECIMENTO QUE TEM GRANDE 

IMPORTÂNCIA PARA O ESTADO. O EDIL, RELATA QUE A AREA QUE 

DIZ RESPEITO A SEGURANÇA PÚBLICA, REQUER MAIS ATENÇÃO, 

COMO A DELEGACIA CIVIL QUE FUNCIONA EM PRÉDIO ALUGADO, 

SEM TER CONDIÇÕES ESTRUTURAIS, ADAPTADAS PARA 

CADEIRANTES, OS QUAIS NÃO CONSEGUEM SUBIR PARA TER 

ACESSO AO GABINETE DO DELEGADO. SOLICITA QUE O ESTADO 

CONSTRUA UM PRÉDIO PRÓPRIO PARA DELEGACIA NAQUELE 

DISTRITO. O NOBRE VEREADOR CITA SOBRE O SEU 

REQUERIMENTO PEDINDO QUE O PODER PÚBLICO MUNICIPAL 

SOLICITE AO PODER PÚBLICO ESTADUAL, JÁ QUE A SEGURANÇA 
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PÚBLICA É DE COMPETÊNCIA DO ESTADO, CONSTRUA UMA 

DELEGACIA PADRÃO NO DISTRITO DA PAJUÇARA COMO TANTAS 

OUTRAS QUE FORAM CONSTRUIDAS NOS INTERIORES DO 

ESTADO DO CEARÁ. PELA ORDEM, O VEREADOR JÚLIO CESAR 

CITA SOBRE O ENCONTRO QUE TEVE NA ÚLTIMA QUINTA - FEIRA 

COM O DEPUTADO JULINHO E O GOVERNADOR DO ESTADO, 

CAMILO SANTANA, NA OPORTUNIDADE TRATARAM SOBRE A 

IMPLANTAÇÃO DE UMA DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL NO BAIRRO 

DE PAJUÇARA, PROJETO ESSE QUE JÁ FOI REQUERIDO DESDE A 

LEGISLATURA PASSADA PELO DEPUTADO JÚLIO CÉSAR FILHO. 

DANDO SEQUÊNCIA AO ASSUNTO, O EDIL FALA QUE O 

GOVERNADOR DO ESTADO JÁ DESTINOU RECURSOS PARA A 

CONSTRUÇÃO DESTA NOVA DELEGACIA, E CITOU O PRESENTE 

VEREADOR INSPETOR MORAIS, CUJO É POLICIAL CIVIL, COMO UM 

DOS QUE ALMEJAVA A CONSTRUÇÃO DESSA DELEGACIA EM 

PAJUÇARA. PELA ORDEM, O VEREADOR INSPETOR MORAES, 

REITERA A INFORMAÇÃO NO QUE DIZ RESPEITO À SOLICITAÇÃO 

DO DEPUTADO JULINHO, FALA QUE JÁ ERA DE SEU 

CONHECIMENTO QUE A RESPONSABILIDADE PELA IMPLANTAÇÃO 

DA DELEGACIA EM PAJUÇARA ERA DO DEPUTADO MENCIONADO, 

O NOBRE VEREADOR RATIFICA A IMPORTÂNCIA DA CONQUISTA E 

TAMBÉM ENALTECE O FUNCIONAMENTO DA NOVA DELEGACIA 

QUE JÁ FUNCIONA NO BAIRRO TIMBÓ, O MESMO AGRADECE A 

OPORTUNIDADE E ENCERRA SUA FALA. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS PASSA PARA O GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO 

INSCRITO VEREADOR LEO SALES, INICIA SUA PARTICIPAÇÃO 

SAUDANDO VEREADORES, PÚBLICO PRESENTE, A TODOS QUE 
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ESTÃO ACOMPANHANDO PELOS CANAIS DE TRANSMISSÃO, E 

AOS VEREADORES QUE ESTÃO DE FORMA REMOTA 

PARTICIPANDO DA SESSÃO. O NOBRE EDIL COMEÇA CITANDO A 

RELEVÂNCIA DOS TRABALHOS DESENVOLVIDOS PELO PREFEITO, 

ROBERTO PESSOA, PELO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 

RAPHAEL PESSOA E PELO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, GEORGE 

VALENTIN, DA NOTORIEDADE ÀS VAGAS DE EMPREGO QUE SÃO 

GERADAS, OPORTUNIZANDO RENDA PARA OS MUNÍCIPES DE 

MARACANAÚ, ALÉM DE PROPORCIONAR MOBILIDADE SOCIAL E A 

EVOLUÇÃO DA CIDADE COMO UM TODO. O VEREADOR DÁ 

ÊNFASE A ALGUMAS OBRAS QUE SE DESTACAM PELOS 

BENEFÍCIOS QUE IRÃO OFERECER À POPULAÇÃO, CITA A OBRA 

DO TRANSLOG COMO UMA DAS MAIS RELEVANTES DO 

MUNICÍPIO, FALA TAMBÉM DA TÃO ESPERADA CONSTRUÇÃO DO 

POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO LUZARDO VIANA, DESTACA OS 

VEREADORES RAIMUNDINHO E CARLOS ALBERTO COMO 

LIDERANÇAS QUE LUTAM POR ESSA REGIÃO, E QUE ESTÃO 

ACOMPANHANDO O INÍCIO DAS OBRAS. NA SEQUÊNCIA O 

VEREADOR LÉO SALES EXPRESSA SUA SATISFAÇÃO PELA 

INAUGURAÇÃO DA POLICLÍNICA DA PAJUÇARA, ABORDA SOBRE 

OBRAS QUE INICIAM EM UMA GESTÃO E SÃO CONCLUÍDAS EM 

OUTRA, MAS QUE NÃO PERDEM SUA IMPORTÂNCIA POR ISSO, 

INDEPENDENTE DO CRÉDITO DE QUEM A CONCLUIU, DEVE SER 

RESSALTADO O RESULTADO, QUE É UM BEM DO COLETIVO. EM 

SEGUIDA, TRATA SOBRE A PARTE ESPORTIVA, DE FORMA 

ENTUSIASMADA, CITANDO QUE OS BAIRROS MUCUNÃ, JAÇANAÚ, 

TIJUCA, TAQUARA, CÁGADO E ADJACÊNCIAS ESTARÃO SENDO 
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CONTEMPLADOS COM UMA ARENINHA PARA A PRÁTICA DE 

FUTEBOL, O VEREADOR ENALTECE A CONQUISTA ALEGANDO 

QUE O GOVERNO DO ESTADO JÁ VAI ENTRAR NA FASE DE 

PROCESSO DE LICITAÇÃO ASSIM QUE A PREFEITURA DE 

MARACANAÚ APRESENTAR O ESPAÇO DESTINADO PARA A 

CONSTRUÇÃO DO CAMPO. OUTRA CONQUISTA RELEVANTE QUE 

EM BREVE SERÁ REALIDADE PARA ESSES MESMOS BAIRROS 

SUPRACITADOS, É A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA ESCOLA 

ESTADUAL, JÁ FOI FIRMADO TAMBÉM ESSE COMPROMISSO COM 

O GOVERNO DO ESTADO, AMBAS AS INSTALAÇÕES SERÃO 

CONSTRUÍDAS NO BAIRRO MUCUNÃ, TANTO A ARENINHA 

QUANTO A ESCOLA. O EDIL TAMBÉM RELATA SOBRE A SUA 

PREOCUPAÇÃO QUANTO AO RISCO DE DESABAMENTO DE CASAS 

NO BAIRRO JAGATÁ, RESSALTA O RECORRENTE PROBLEMA 

NESSA REGIÃO, A QUAL JÁ RECEBEU VISITA DO SECRETÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA PARA RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS NO 

INVERNO PASSADO, O NOBRE VEREADOR APROVEITA PARA 

SOLICITAR QUE A DEFESA CIVIL REALIZE UMA INSPEÇÃO 

PREVENTIVA PARA ANALISAR A ATUAL SITUAÇÃO DO BAIRRO 

MENCIONADO, POIS O MESMO NÃO FOI PLANEJADO DE FORMA 

BEM ESTRUTURADA, HAJA VISTA QUE É FRUTO DE UMA INVASÃO 

E HÁ APROXIMADAMENTE 20 ANOS QUE EXISTE DE FORMA 

PRECÁRIA. ENCERRA, MENCIONANDO SOBRE A SAÚDE E A 

INTENÇÃO DE INTENSIFICAR A VACINAÇÃO CONTRA O VÍRUS DA 

COVID-19, RESSALTA QUE A VACINAÇÃO REDUZIU 

DRASTICAMENTE A LETALIDADE ENTRE OS QUE CONTRAÍRAM O 

VÍRUS, PEDINDO QUE O PREFEITO E A SECRETARIA DE SAÚDE 
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PROVIDENCIASSEM MUTIRÕES EM ESCOLAS, COMUNIDADES E 

BAIRROS PARA QUE A IMUNIZAÇÃO SEJA ACELERADA AO 

MÁXIMO. FINALIZA SUA FALA, DESTACANDO A MENSAGEM DE Nº 

006/2022, A QUAL CONTEMPLA COM UMA GRATIFICAÇÃO OS 

PROFISSIONAIS DE SAÚDE QUE ATUARAM NA LINHA DE FRENTE 

DURANTE A PANDEMIA DA COVID-19, MENSAGEM ESTA QUE FOI 

APROVADA DE FORMA UNÂNIME PELOS DEMAIS VEREADORES. 

NA OCASIÃO, O EDIL SOLICITA AO PREFEITO ROBERTO PESSOA 

QUE SE SENSIBILIZE COM ALGUNS PROFISSIONAIS DA SAÚDE 

QUE TAMBÉM ATUARAM DE FORMA DETERMINANTE PARA 

CONTER A CRESCENTE DEMANDA DE PESSOAS CONTAMINADAS 

PELO VÍRUS, COMO POR EXEMPLO, OS TÉCNICOS DE 

ENFERMAGEM E OS TÉCNICOS DE LABORATÓRIOS, QUE TANTO 

ESTÃO COBRANDO POR ESSE RECONHECIMENTO. O SEGUNDO 

INSCRITO VEREADOR MÁRCIO CAETANO, SAÚDA OS DEMAIS 

VEREADORES, O PÚBLICO PRESENTE, SE ESTENDENDO A TODOS 

QUE ESTÃO ACOMPANHANDO A SESSÃO POR MEIO DOS CANAIS 

DE COMUNICAÇÃO, CUMPRIMENTA TAMBÉM, OS NOBRES EDIS 

QUE ESTÃO PARTICIPANDO DA SESSÃO DE FORMA REMOTA. O 

EDIL INICIA RECONHECENDO O ÓTIMO TRABALHO, REALIZADO 

PELO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, GEORGE VALENTIN. ABORDA 

SOBRE O SEU PROJETO DE LEI Nº 020, QUE VISA INCLUIR NA LEI 

ORÇAMENTARIA ANUAL, UMA VERBA DESTINADA À REALIZAÇÃO 

DOS JOGOS ESCOLARES ETAPA MUNICIPAL, FALA DA 

EXPERIÊNCIA QUE TEVE QUANDO SECRETÁRIO DE ESPORTES NA 

ÚLTIMA GESTÃO, ONDE FOI REALIZADA UMA PARCERIA COM A 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO VISLUMBRANDO A REALIZAÇÃO 
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DESSES JOGOS ESCOLARES. O EVENTO ACONTECEU COM 

PLANEJAMENTO E UNIÃO DA ESTRUTURA DE AMBAS AS 

SECRETARIAS, PORÉM, O PROJETO É A INCLUSÃO DESSE 

RECURSO EXCLUSIVO PARA A REALIZAÇÃO DOS JOGOS NA LOA 

(LEI ORÇAMENTARIA ANUAL), HAJA VISTA QUE EXISTEM MUITAS 

DIFICULDADES A SEREM SUPERADAS POR PARTE DOS 

DIRETORES DAS ESCOLAS, COMO FALTA DE MATERIAIS 

ESPORTIVOS, UNIFORMES PARA AS MODALIDADES E OUTROS 

PONTOS AFINS. O NOBRE VEREADOR CITA SOBRE A 

IMPORTÂNCIA QUE O ESPORTE POSSUI PARA A CONSTRUÇÃO DE 

UMA SOCIEDADE MAIS SAUDÁVEL, O PODER DE SOCIALIZAÇÃO E 

EDUCAÇÃO PARA COM A JUVENTUDE, SENDO UMA ÁREA QUE 

ATUA DE FORMA PARALELA NA FORMAÇÃO DO CIDADÃO, NÃO 

PODENDO SER NEGLIGENCIADO. NA SEQUÊNCIA ABORDA SOBRE 

O PLANEJAMENTO QUE VISA A PARTIR DA ETAPA MUNICIPAL, 

QUE OS CAMPEÕES ESCOLARES DE CADA MODALIDADE 

ESPORTIVA, PARTICIPEM DA ETAPA ESTADUAL, DISPUTANDO A 

VAGA PARA REPRESENTAR O ESTADO NO JEBS (JOGOS 

ESCOLARES BRASILEIROS). APÓS ESSA EXPLANAÇÃO, O EDIL 

DETALHA ALGUNS DADOS IMPORTANTES, VOLTANDO A FALAR 

DO JEBS, COMENTA QUE DE 1976, ANO EM QUE FOI REALIZADA A 

PRIMEIRA EDIÇÃO, ATÉ 2004, SÓ FORAM REALIZADAS 18 

EDIÇÕES. EM 2021, NO RIO DE JANEIRO, ACONTECEU MAIS UMA 

DELAS, O VEREADOR DESTACA A PARTICIPAÇÃO DE UM JUDOCA 

DE MARACANAÚ, CAMPEÃO DA FASE MUNICIPAL, CAMPEÃO DO 

ESTADO E MEDALHA DE OURO NO JEBS, ENFATIZA A FAÇANHA E 

REITERA A IMPORTÂNCIA DE SE LUTAR PARA QUE ESSE 
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PROJETO VIRE REALIDADE. APROVEITANDO A OPORTUNIDADE 

DE SUA FALA, REGISTRA QUE ESTEVE NA NOITE ANTERIOR 

VISITANDO O PROJETO SOCIAL DO SEU AMIGO, O PROFESSOR 

DE JUDÔ, JEFERSON MOURA, O MESMO É RESPONSÁVEL PELA 

ACADEMIA CHAMADA JUDÔ RESGATE, QUE FUNCIONA NO 

BAIRRO ALTO DA MANGUEIRA, TAL PROJETO ESTÁ ENVIANDO 

AMANHÃ 4 ATLETAS DE CATEGORIAS SUB 18 E 21, PARA A 

SELETIVA DOS JOGOS NACIONAIS EM SÃO PAULO, UM PROJETO 

HUMILDE QUE NÃO COBRA NENHUM VALOR E QUE TENTA 

OPORTUNIZAR UM FUTURO POR MEIO DO ESPORTE. ENCERRA 

SUA PARTICIPAÇÃO, REGISTRANDO OS PARABÉNS PELOS 17 

ANOS DO MARACANÃ ESPORTE CLUBE, TIME DA CIDADE DE 

MARACANAÚ, FALA SOBRE A SUA INTENÇÃO DE VER A EQUIPE 

EVOLUINDO, SUGERE QUE A ATUAL DIRETORIA TENTE 

PARCERIAS PÚBLICAS PRIVADAS PARA O FOMENTO DAS 

CATEGORIAS DE BASE E DE OUTRAS MODALIDADES. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELOS VEREADORES EDIZIO MOREIRA E PEDRO RODRIGUES.  NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO SOLICITA 

QUE O SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES LEIA O 

OFICIO DE Nº 075-2022 O QUAL INFORMA QUE A CÂMARA DE 

MARACANAÚ RECEBEU A INFORMAÇÃO DE QUE AS CONTAS DO 

GOVERNO DO ANO DE 2021 FORAM ENCAMINHADAS PARA O 

SISTEMA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO CEARÁ NO DIA 31 DE 

JANEIRO DE 2022, FICANDO À DISPOSIÇÃO DE TODOS PARA 
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ANÁLISE. POSTERIORMENTE SERÁ ENCAMINHADA AO TRIBUNAL 

NO PRAZO LEGAL (PROTOCOLO 202220388). EM SEGUIDA, O 

SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA QUE A ORDEM DO 

DIA DE HOJE SERÁ ENCAMINHADA PARA A PRÓXIMA SESSÃO, JÁ 

QUE NÃO HOUVE O QUÓRUM SUFICIENTE PARA PROSSEGUIR 

COM A VOTAÇÃO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

HÍBRIDA PARA O DIA 02 (DOIS) DE FEVEREIRO DO CORRENTE 

ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


